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Â ñòàòüå îïðåäåëÿåòñÿ ñâåðòêà ðÿäîâ Ôàáåðà, ïîëó÷åíî ååèíòåãðàëüíîå ïðåäñòàâëåíèå è ïðèâåäåí ïðèìåð èñïîëüçîâàíèÿ.

1. Ïóñòü íà êîìïëåêñíîé ïëîñêîñòè Z äàí îãðàíè÷åííûé íåâû-ðîæäåííûé êîíòèíóóì K ñ îäíîñâÿçíûì äîïîëíåíèåì D . Ôóíêöèÿt = F (z) êîíôîðìíî è îäíîëèñòíî îòîáðàæàåò D íà îáëàñòü jtj > 1ïðè óñëîâèÿõ F (1) = 1; F 0(1) > 0; z =  (t) - îáðàòíàÿ ôóíêöèÿê t = F (z), �R - ëèíèÿ óðîâíÿ ôóíêöèè Ãðèíà îáëàñòè D, òî åñòüëèíèÿ êîòîðàÿ ïðè îòîáðàæåíèè t = F (z) ïåðåõîäèò â îêðóæíîñòüjtj = R > 1, GR - âíóòðåííîñòü, DR - âíåøíîñòü ëèíèè óðîâíÿ.Íèæå èñïîëüçóþòñÿ îáîçíà÷åíèÿ, îïðåäåëåíèÿ è íåêîòîðûå ôàêòûèç êíèãè [1]:Ôóíêöèÿ (ñì.ñòð.54)
	(t; z) =  0(t) (t)� z

ÿâëÿåòñÿ ïðîèçâîäÿùåé ôóíêöèåé äëÿ ìíîãî÷ëåíîâ Ôàáåðà fFn(z)gêîíòèíóóìà K, òî åñòü èìååò ìåñòî ðàçëîæåíèå
	(t; z) = 1X

n=0
Fn(z)tn�1 ; z 2 K; jtj > 1 (1):

Ïóñòü f(z); g(z) - ôóíêöèè àíàëèòè÷åñêèå íà K, òîãäà îíè àíàëè-òè÷íû è â íåêîòîðûõ îáëàñòÿõ GRf è GRg ñîîòâåòñòâåííî, (Rf ; Rg >1), è ðàçëàãàþòñÿ (ñì.ñòð.76) â ðÿä Ôàáåðà
f(z) = 1X

n=0 fnFn(z); z 2 GR1 (2);
g(z) = 1X

n=0 gnFn(z); z 2 GR2 (3);
ðàâíîìåðíî ñõîäÿùèåñÿ íà GR1 ; GR2 ñîîòâåòñòâåííî. Ãäå,íàïðèìåð

fn = 12�i
I

jtj=�f
f( (t))tn+1 dt; 1 < �1 < R1; (4)

R1 = 1limn!1 npjfnj ; (5)



108 À. Â. Ìèõàéëîâà
gn; R2 îïðåäåëÿþòñÿ àíàëîãè÷íî.Ñâåðòêó Àäàìàðà ðÿäîâ Ôàáåðà ýòèõ ôóíêöèé ââåäåì ñëåäóÿ ðà-áîòå [2] ñòð.37:

h(f; g; F (z)) = 1X
n=0 fngnFn(z); z 2 GR3 ; (6)

ãäå
R3 = 1limn!1 npjfngnj :

Ðÿä (6) ðàâíîìåðíî ñõîäèòñÿ â GR3 , òàê êàê ôóíêöèè f(z); g(z)ðåãóëÿðíû â GR1 è GR2 , ñîîòâåòñòâåííî, ïî òåîðåìå î ðàçëîæåíèèðåãóëÿðíîé ôóíêöèè â ðÿä Ôàáåðà (ñì.[3] ñòð.135), R1; R2 > 1, ñëåäî-âàòåëüíî, R3 > 1 è, ïî òîé æå òåîðåìå, ðÿä (6) ðàâíîìåðíî ñõîäèòñÿâ GR3 .Ïóñòü z 2 GR1R2 , òîãäà çàìåíÿÿ â ðÿäå (6) fn è gn ïî ôîðìóëàì(3) è ìåíÿÿ ïîðÿäîê ñóììèðîâàíèÿ è èíòåãðèðîâàíèÿ, ïîëó÷èì
h(f; g; F (z)) = 1(2�i)2

I
jtj=�1

I
jwj=�2

f( (t))g( (w)) 0(tw) (tw)� z dtdw; (7)

Èíòåãðàë (7) ïðè ôèêñèðîâàííîì z 2 GR1R2 íå çàâèñèò îò âûáîðà�1; �2, åñëè 1 < �1 < R1; 1 < �2 < R2 è jzj < �1�2:
2. Ðàññìîòðèì òåïåðü âìåñòî êîíòèíóóìà K, ïðè ñîõðàíåíèè ïðî-÷èõ óñëîâèé, îãðàíè÷åííóþ îäíîñâÿçíóþ îáëàñòü G ñ ïðàâèëüíîé àíà-ëèòè÷åñêîé ãðàíèöåé � è òàêóþ, ÷òî äîïîëíåíèå çàìêíóòîé îáëàñòèG = GS� åñòü îäíîñâÿçíàÿ îáëàñòü D. Òîãäà îòîáðàæàþùàÿ ôóíê-öèÿ F (z) ïðîäîëæàåòñÿ àíàëèòè÷åñêè è îäíîëèñòíî ÷åðåç � â íåêî-òîðóþ îáëàñòü DR, ãäå 0 < R < 1 è ðàâåíñòâî (1) èìååò ìåñòî äëÿjtj > R; z 2 GRÏóñòü f; g àíàëèòè÷íû â GRf ; GRg ; ñîîòâåòñòâåííî, ãäå R < Rf ; Rg� 1: È â ýòîì ñëó÷àå (ñì.[1] ñòð.76 èëè [3] ñòð.138) ôîðìóëû (2)-(5)îñòàþòñÿ ñïðàâåäëèâûìè ãäå R < �1 < R1; R < �2 < R2,è ìîæ-íî äîêàçàòü,÷òî ðÿä (6) ïî ïðåæíåìó ñõîäèòñÿ â GR3 , Èíòåãðàë (7)ïîëó÷èì äëÿ z 2 GR1R2 , åñëè êîíòóðû èíòåãðèðîâàíèÿ çàìåíèòü íàjtj = �1; jwj = �2, ñîîòâåòñòâåííî, ãäå R < �1�2 è jzj < �1�2:
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Çàìå÷àíèå Äëÿ âû÷èñëåíèÿ ñóìì ÷èñëîâûõ è ôóíêöèîíàëüíûõ ðÿ-äîâ öåëåñîîáðàçíî ðàññìîòðåòü ñâåðòêè ñ âåñîì

h(f; g; F (z); r) = 1X
n=0 fngnrnFn(z); (7)

3. Ïðèìåðû.Â ýòîì ïóíêòå ñ÷èòàåì, ÷òî ôóíêöèè, îïðåäåëåííûå (2) è (3) àíà-ëèòè÷íû â G èëè K, â çàâèñèìîñòè, ÷òî ðàññìàòðèâàåòñÿ. ÔîðìóëûFn(z) è  (t) äëÿ ñîîòâåòñòâóþùèõ îáëàñòåé âçÿòû èç [1] (Ñòð.55-58).1) Ïóñòü G - êðóã jz�z0j < R; òîãäà  (t) = tR+z0; Fn(z) = (z�z0)nRn :Èç (6) èìååì
1X
n=0 fngnFn(z) =

1X
n=0

fngn(z � z0)nRn =
�R4�2

I
jtj=�

I
jwj=�

f(tR+ z0)g(wR+ z0)wtR� z + z0 dtdw =
12�i

I
jtj=�

f(tR+ z0)t g�z + z0(t� 1)t
� dt:

Â êà÷åñòâå ÷èñëîâîãî ïðèìåðà ðàññìîòðèì êðóã G = jz � 1j < 3 èôóíêöèè f(z) = g(z) = zz+2 ; èìåþùèå ðàçëîæåíèå
f(z) = 13 + 23

1X
n=0(�1)n+1

(z � 1)n3n = 13 + 23
1X
n=0(�1)n+1Fn(z):

Íàéäåì ñâåðòêó Àäàìàðà ïðè ïîìîùè èíòåãðàëà (7)
h(f; f; z � 13 ) = �13 + 49

1X
n=0Fn(z) =

16�i
I

jtj=�
(3t+ 1)(z + t� 1)t(t+ 1)(z + 3t� 1)dt =

13
� 44� z � 1� :
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2) Ïóñòü K - ñåãìåíò [�R;R], ëèáî ýëëèïñ ñ ôîêóñàìè â òî÷êàõ �1è ïîëóîñÿìè

a = 12
�R+ 1R

� ; b = 12
�R� 1R

� ;
òîãäà
 (t) = 12

�Rt+ 1Rt
� ; Fn(z) = 2RnTn(z); n � 1; F0(z) = T0(z);

ãäå Tn(z) - ñóòü ìíîãî÷ëåíû ×åáûøåâà ïåðâîãî ðîäà. Ïîäñòàâëÿÿ â(7) èìååì
2 1X
n=0

fngnRn Tn(z) =
� 14�2

I
jtj=�1

I
jwj=�2

f � 12 �Rt+ 1Rt�� g � 12 �Rw + 1Rw �� �R2t2w2 � 1�wt (R2t2w2 � 2zRtw + 1) dtdw:
3) Ïóñòü D - âíåøíîñòü ãèïîöèêëîèäû ñ p + 1 òî÷êàìè âîçâðàòà,ãäå p - ïðîèçâîëüíîå íàòóðàëüíîå ÷èñëî, òîãäà

 (t) = t+ 1ptp ; Fn(z) = zn; n � p; Fp+1(z) = zp+1 � 1� 1p ;
Fn+1(z) = zFn(z)� 1pFn�p(z); n > p:

È ñâåðòêà Àäàìàðà ïðèìåò âèä
1X
n=0 fngnFn(z) =

� 14�2
I

jtj=�1
I

jwj=�2
f �t+ 1tpp� g �w + 1wpp� �wp+1tp+1 � 1�

tw (p(tw)p+1 � pz(tw)p + 1) dtdw:
R�esum�e

Adamar`s convolution of Faber`s series is introduced. It`s integral presentatienand an example of it`s use are given.
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